



В «третьем раунде» принципиального и социально ориентированного арбитражного спора ответчики нокаутировали истца тяжестью своих аргументов...

Скоропалительным выдался арбитражный процесс по иску САУ «Колосовский лесхоз» к двум депутатам местного райсовета и редакции газеты «Новый выпел» с требованиями «о защите чести, достоинства и деловой репутации». Наша редакция лишь дважды успела посетить судебные заседания и отразить происходящее. В стенах Фемиды.

И за ее пределами.

A46-1127/2017
Рассматривается в первой инстанции

🕒 2 месяца 25 дней 📅 02 февраля 2017 🛡️ Отслеживать дело 🖨️ Отправить на печать ➕ Подать

Участники дела Суды и судьи

Истцы Ответчики

Специализированное автономное учреждение Омской области "Колосовский лесхоз"

Бюджетное учреждение "Редакция газеты "Новый выпел"

Карточки

Первая инстанция	A46-1127/2017 АС Омской области
26.04.2017 Решение (резольтивная часть)	Ильина Л. Д. Отказать в иске

«Колосовскому лесхозу» отказали в реабилитации «честного имени»

Автор: Administrator
28.04.2017 08:05

Смотри:

«Колосовский лесоповал» или Беспредел в Омской глубинке! http://www.omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=2300:l-r-&catid=185:astashkin

Когда суд – "последнее прибежище... негодяев"?! http://www.omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=2326:2017-04-16-06-48-17&catid=185:astashkin



"Третьего раунда" общения с истцом и ответчиками судье Ларисе Ильиной хватило для вынесения окончательного вердикта.

В прениях представитель САУ «Колосовский лесхоз» требования своего доверителя «об опровержении распространенных сведений» поддержал. Ответчики их не признали.

В полном объеме.

«Колосовскому лесхозу» отказали в реабилитации «честного имени»

Автор: Administrator
28.04.2017 08:05

